

Protokoll fra årsmøte i Miljøforeningen Akerselvas Venner (MAV)

Årsmøtet ble holdt onsdag 26. februar 2025 kl. 18.30 på Arkitektur- og designhøgskolen i Oslo.

Styreleder Erik Østlyngen ønsket velkommen til møtet.

1) Konstituering

Det var 34 stemmeberettigete medlemmer til stede.

Vedtak: Erik Østlyngen ble valgt til møteleder og Trygve Riis til referent. Stein Øberg ble valgt til å underskrive protokollen sammen med møteleder.

Vedtak: Innkalling gitt med frister i henhold til vedtektene ble godkjent.

Erik foreslo at det skulle tas inn et ekstra punkt 5 på dagsordenen om ansvarsrett i vedtektene.

Vedtak: Dagsorden med nytt punkt 5 om ansvarsrett ble godkjent.

2) Årsmelding 2024 fra styret

Styreleder Erik gikk gjennom årsmeldingen.

Vedtak: Årsmeldingen ble tatt til etterretning.

3) Forslag til handlingsplan 2025

Erik gikk gjennom styrets forslag til handlingsplan for 2025.

Det ble foreslått at kunnskap om kulturverdier tas med i det fjerde kulepunktet.

Vedtak: MAV's handlingsplan for 2025 ble godkjent med denne endringen. Punkt 4 i handlingsplanen lyder etter endringen «Formidle kunnskap om det biologiske mangfoldet, natur- og kulturverdier langs og i Akerselva og hvordan disse bør beskyttes og utvikles».

4) Regnskap 2024 og budsjett 2025

Kasserer Runar Holen gikk gjennom regnskapet for 2024 og svarte på spørsmål.

Vedtak: Regnskapet og revisjonsberetning for 2024 ble godkjent.

Runar redegjorde for budsjettforslag 2025 og svarte på spørsmål. Styrets holdning har vært at vi så lenge foreningen har over 100 000 kr stående på konto, ønsker vi ikke å øke medlemskontingenten. Diskusjonen understreket at det er viktigere å rekruttere nye medlemmer. Styret har etter vedtektene rett til å endre medlemskontingenten ved behov. Det kom også opp ideer om gavemedlemskap og støttemedlemskap som styret kan vurdere i ettertid. Styret kan også arbeide for å oppnå momskompensasjon og rabatt på styreweb.

Vedtak: Budsjettet for 2025 ble godkjent.



5) Forslag til endring i vedtektene

Styret foreslo følgende tillegg til vedtektene: «Styrets leder eller nestleder og ett styremedlem i fellesskap har signaturrett for foreningen». Dette settes inn i vedtektene som et nytt punkt 5 med overskrift «Signaturrett» og de etterfølgende punktene renummereres.

Vedtak: Endringen av vedtektene ble godkjent.

6) Valg av leder, styre- og varamedlemmer. Valg av revisor og valgkomite.

Valgkomiteen ved Kjersti Hovden, redegjorde for innstillingen på valg av styre etc.

Varamedlemmer blir innkalt til styremøtene. De har tale- og forslagsrett. De har stemmerett i angitt rekkefølge når de erstatter styremedlemmer.

Vedtak: Erik Østlyngen ble valgt som leder. Runar Holen, Aslak Malmåsen, Trygve Riis og Per Østvold ble valgt som styremedlemmer. Til varamedlemmer ble valgt: 1. vara Martin Blindheim (ny), 2. vara Bjørg Valvik, 3. vara Olav Fosbakken, 4. vara Terje Martinsen og 5. vara Jøran Strøm-Bakstad (ny).

Vedtak: Som revisor ble valgt Lars Alldén. Christian Stensholt ble godkjent som reserverevisor dersom Lars Alldén skulle melde forfall. Are Eriksen og Kåre Ivar Gauksrud ble godkjent som rådgivere med møterett uten stemmerett i styret.

Valgkomiteen ønsket selv ikke gjenvalg og hadde ingen forslag til ny valgkomite.

Vedtak: Styret utpeker ny valgkomite.


Styret ved Erik takket for tilliten på vegne av styret.

Arrangement etter årsmøtet:

Professor Elisabeth Sjødahl ved Arkitektur- og designhøyskolen holdt foredraget: «Design med vann - fremtidsvisjoner»

Møtet ble avsluttet ca. kl 21.

Dato: 2/3-2025



Møteleder: Erik Østlyngen



Protokollvitne: Stein Øberg